

# 今晚建业客场挑战河北华夏幸福 贾秀全:不和“幸福”擦肩而过

## 把“幸福”抓在自己手中



本报讯 建业最近两场比赛越来越往“小清新”的路子上走了。上一场主场对阵绿城,两队携手冲超的“友谊”被旧事重提,而本轮作客秦皇岛,则是“和幸福有个约会”。但竞技场上,归根结底还是残酷的。今晚面对河北华夏幸福,主帅贾秀全表示:用学习的态度面对比赛,别和幸福擦肩而过。

据称今晚将会有超过一千名河南球迷到现场为建业队加油。  
郑州晚报记者 郭韬略  
秦皇岛报道

建业队在今晚面对的对手河北华夏幸福,是一支中超新军,却也是中超最“壕”的球队之一。大手笔引进的阿根廷国脚拉维奇、喀麦隆国家队队长姆比亚、科特迪瓦国脚热尔维尼奥等外援无论是转会费还是年薪在中超都是“排得上号的”,还有姜宁、丁海峰等国脚级的内援,使他们一亮相中超就跻身强队行列。“河北华夏幸福,无论是外援,还是内援,都是尖子队员,实力在我们之上。主教练李铁,虽然年轻,但是跟过两位世界冠军教练,也学了不少东西,我们当然还是要有学习的态度。”建业队主教练贾秀全说。

建业和华夏,两队之前从未有过交手记录,但无论是贾秀全,还是队长戈麦斯,都

## 华夏期待主场首胜

目前华夏幸福在少赛一场的情况下,积11分,仅仅比建业队少两分,排在第五位。有意思的是,该队的所有三场胜利全部来自于客场,之前的两个主场都是和对手战平。个性十足的主教练李铁在赛前直言不讳:“我不知道还有没有哪支队伍比我们的赛程还差,前六轮四个客场,最后四轮三个客场,难道这

是升班马必须经受的考验?”赛程虽然“魔鬼”,但战绩丝毫不差,他们只是还缺一场主场胜利,好给主队球迷一个狂欢的机会,今晚的比赛,显然是一个极好的机会。“建业队的表现大家都看了,这已经是一支强队,比赛会很难打,但我们会尽全力去争取每一场胜利。”李铁说。

认定“这将是一场艰苦的比赛”。不过,艰苦归艰苦,争胜的目标还是不会改变。就像建业俱乐部发布的海报“我们和幸福有一个约会”一样,贾秀全也用了双关的手法:“希望别和幸福擦肩而过。”

比起郑州,秦皇岛的气温要低10多摄氏度,昨天下午还下了一场大雨。不过主队还是非常厚道地允许建业队进入内场进行训练。赛前训练中队员的状态足以让人兴奋,半个多小时的小场地对抗,节奏非常快,双方的进球犹如梅花间竹,奥斯曼、哈维尔,乃至小将梁雨都频频进球。

是升班马必须经受的考验?”

赛程虽然“魔鬼”,但战绩丝毫不差,他们只是还缺一场主场胜利,好给主队球迷一个狂欢的机会,今晚的比赛,显然是一个极好的机会。“建业队的表现大家都看了,这已经是一支强队,比赛会很难打,但我们会尽全力去争取每一场胜利。”李铁说。

# 5·13 全都笑吡恁

## 文化语言类节目“喷空” 登陆河南艺术中心大剧院



你知道吗?北京人叫侃大山,四川人叫摆龙门阵,陕西人叫编一编。在河南,就是“喷空”。独具河南特色大型文化语言类节目——喷空,将于2016年5月13日在河南艺术中心大剧院盛大演出。届时国家一级演员、河南曲艺家协会主席范军及著名主持人韩佳、全国戏曲小梅花金奖获得者秦梦瑶亲临现场,助阵演出。

“喷空”由河南青年剧作家、导演陈红旭创办,于2014年6月拉开帷幕,并带领“喷空”团队在百年老字号——井台茶坊正式上演。茶馆内处处洋溢着河南风,有着将近300年历史的道情筒、三弦、书鼓、醒木等带有中原民俗风味的老物件处处可见。在这里可以了解河南的风土民情和

河南的市井娱乐生活,感受最真切的河南非物质文化遗产。

“喷空”风格自然,作为一种独特的表演形式,它没有形式上的束缚,并且更加注重与观众的交流互动。虽然没有固定的演出舞台,柜台前、茶台前……观众甚至不知道下一个演员会出现在哪里,但这丝毫不影响观众的热情与喜爱。与此同时,“喷空”收获了大量粉丝,粉丝团也喊出“南滑稽、北相声,来到中原看喷空”口号力挺,由此“喷空”也被誉为“中原文化新名片”。

今年2月6日,“喷空”团队更是将节目搬到了银屏之上,《越喷越高兴》在河南电视台2016年春节联欢晚会上播出,一夜之间刮起了“喷空”热的浪潮。很多外地观众乘坐飞机前来观看“喷空”,甚至还有从英国专程打飞机来看的。

本次活动,由大象融媒集团、河南风华再现文化传播有限公司、郑州报业集团、河南一百度携手主办。从小剧场走进大剧院,一定会给“喷空”增添新的魅力。

郑州晚报记者 苏瑜

# 市“毽球进校园”一年多成绩斐然

本报讯 由市教育局教育联手推进的毽球进校园活动开展了一年多,有哪些成绩?还有哪些不足?昨日,带着疑问和期待,20多名市人大代表来到郑州中学。人大代表们首先查看了42个创建毽球示范校的展板和资料,观看了郑州中学的大课堂上1500人毽球操展示。在体育馆,大家观看了学生们精彩的毽球表演:中方园双语学校80名儿童表演的毽球操,柳林五小40人毽球教学训练,柳林五小、盲聋哑学校、61中、16中四个学校的运动水平展示。

人大代表们就毽球进中小学工作提出了自己的看法:毽球运动是民族的传统运动项目,健身价值很高。毽球进校

园活动开展一年多来,成果丰硕。下一步还要大力推进,将毽球列入学校体育教材,积极组织毽球赛事,将毽球教育上升到弘扬民族传统文化的高度。希望各个学校都能为我市毽球运动队培养好苗子,让进校园活动和竞技运动有机地结合起来。

郑州市毽球协会主席龙同胜介绍,本次活动展示了校园毽球的风采和成果,得到了肯定,为全国校园毽球的开展起到了示范和引领作用。下一步,将和体育局教育局一起,细化毽球进校园的各项工作,开展中小學生毽球联赛和锦标赛,让毽球运动成为学校竞技运动的带领项目。

2014年11月郑州教育局



印发了《毽球进校园实施方案》的通知。把开展毽球项目作为郑州市学校阳光体育活动推广项目;学校把毽球进校园活动的经费列入学校预算,为开展毽球教学、活动、训练、比赛提供必要的场地设施及人力资源保障。郑州开展的毽球进校园工作,正在逐步把毽球打造成为享誉全国的学校民族体育的文化名片。

郑州晚报记者 王梓 文/图

## 水墨问道

名家水墨艺术作品邀请展今日开幕

本报讯 今日,一场体现当代中国画写意精神的学术画展“水墨问道——河南省水墨画研究院成立五周年暨名家水墨艺术作品邀请展”在河南郑州黄河迎宾馆开幕。

展览邀请了河南省成就卓著且在全国颇有影响的13位著名画家:李自强、丁中一、杨振熙、李运江、李学峰、张建锋、化建国、袁汝波、翟东奇、王学俊、王山中、熊晓东、郭贵兴等艺术家的近60幅作品参加展出,以传承经典、引领当代水墨精神。

画展开幕当天,“水墨问道”学术研讨会召开,由著名画家、河南省水墨画研究院名誉院长、河南省美术馆馆长化建国、河南省水墨画研究院院长、长期从事中国水墨画艺术创作的学者王学俊教授共同主持,参展艺术名家就水墨艺术的传统与继承、传承与创新、理论探索与学术研究进行了深入广泛研讨,画展学术品位之高尚属首次。展览将持续至5月30日。

郑州晚报记者 苏瑜

## 发布乒坛“琅琊榜” “乒动中原”正式启动

本报讯 由省体育局主办,省乒乓球网球运动管理中心倾力打造的乒动中原“体彩·中琪实业杯”河南省第二届乒乓球大众公开赛将于5月14日开始比赛。昨天,省体育局召开新闻发布会,赛事的报名工作正式启动,组委会向所有自信能登上河南省乒坛“琅琊榜”的乒乓球爱好者发出邀约。

今年的比赛共设信阳、焦作、洛阳、濮阳、南阳和许昌6个分赛区,其中作为第一站的

信阳赛区,比赛将于5月14日正式揭幕,10月16日最后一个分站赛许昌赛区的比赛结束,最后的总决赛将于11月份在郑州举行。

各分区赛和总决赛设置了男子青年组、青壮组、长青组和女子青年组、青壮组、长青组团体比赛和嘉宾组单打比赛。前两名有资格进军总决赛。

对赛事感兴趣的选手,可登录河南省乒乓球网球运动管理中心网站报名参赛。

郑州晚报记者 郭韬略

## 皇马1:0曼城 决赛战马竞 欧冠决赛看二马相争

昨晨,皇家马德里在主场凭借贝尔的小角度劲射制造对方乌龙1:0战胜曼彻斯特城,以总比分1:0闯进欧冠决赛。两支拥有超强攻击群的球队,在两回合比赛中只攻进了一个进球,进球的是曼城队员费尔南多,晋级的却是皇马,因为那是一个乌龙球。皇马历史上第14次闯入欧冠决

赛。5月29日在米兰,皇家马德里将与同城的马德里竞技争夺冠军。

皇马会师马竞,欧冠决赛再次演变成了西甲内战。正如《马卡报》所说:“马德里,冠军杯首都。”值得一提的是,这已经是西甲球队第三次上演了会师欧冠决赛的壮举。除皇马和马竞两次会师欧冠决

赛之外,2000年的巴黎,皇马和瓦伦西亚也曾曾在欧洲之巅相会。

ESPN指出,如果决赛能击败西蒙尼的马竞捧杯,皇马主帅齐达内也将成为穆尼奥斯、特拉帕托尼、克鲁伊夫、安切洛蒂、里杰卡尔德和瓜迪奥拉后,第7位作为球员和教练均捧起大耳杯的赢家。张鹭